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I. Základní údaje o škole, charakteristika školy 
      

Základní škola Dlouhá Loučka, příspěvková organizace, Šumvaldská 220, 783 86 Dlouhá 

Loučka, je právním subjektem od 1. ledna 2003. Jejím zřizovatelem je obec Dlouhá Loučka, 1. máje 

116, PSČ 783 86, IČ: 00 298 794.  

K 1. červenci 2016 na základě konkurzního řízení byl jmenován do funkce ředitele školy 

Mgr. Leopold Kropáč a do funkce zástupce ředitele ustanovil Mgr. Marcelu Plhákovou.  

Dálkový přístup - e-mail: skola@dlouhaloucka.cz, www.skoladl.cz 

Školská rada byla založena 7. 9. 2005 a v roce 2022/2023 pracovala v novém, 3 členném 

složení: Mgr. Marcela Plháková – zástupce školy, Ing. Michaela Zatloukalová – zástupce 

zřizovatele a paní Hana Kršová DiS. – zástupce rodičů.  

Základní škola Dlouhá Loučka měla ve školním roce 2022/2023 pět tříd 1. stupně s 98 žáky 

a čtyři třídy druhého stupně, do kterých docházelo 90 žáků. Počty žáků se v průběhu roku 

dynamicky mění, podle toho, jak FOD Klokánek přijímá nové děti a jak z něho děti opět odchází. 

Celkem školu navštěvovalo 188 žáků, které vyučovalo 13 pedagogů a 4 asistentky pedagoga.  

Ve třech odděleních školní družiny pracovaly tři vychovatelky, jedna z nich na částečný 

úvazek. 

 Pro tělesnou výchovu škola využívala tělovýchovné zařízení TJ Sokol, multifunkční hřiště 

v areálu školy a zahradu školy u Modré hvězdy. 

Ředitel školy řídil práci čtyř uklízeček a školníka. 

Součástí školy je školní jídelna. Celkem sedm zaměstnankyň zajišťovalo obědy pro děti MŠ 

Dlouhá Loučka a MŠ Paseka, pro žáky ZŠ Dlouhá Loučka a ZŠ Paseka a zaměstnance základní 

školy. Současně zajišťují hospodářskou činnost - vaření obědů pro cizí strávníky. Obědy odebírají 

obyvatelé domu s pečovatelskou službou, zaměstnanci obecního úřadu a někteří další 

zaměstnanci a senioři. 

II. Přehled oborů vzdělání, učební plány 
 

S účinností od 10. 3. 2006 se základní škola, jejíž činnost vykonává právnická osoba Základní 

škola Dlouhá Loučka, okres Olomouc, do školského rejstříku zapsala: 

Obor vzdělávání podle Klasifikace kmenových oborů vzdělání: 

79-01-C Základní vzdělání 

1. 79-01-C/001 Základní škola 

studium denní, s místem poskytování vzdělávání nebo školských služeb: 

1. Šumvaldská 220, 783 86 Dlouhá Loučka 

2. Pionýrská 177, 783 86 Dlouhá Loučka 
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Ke dni 20. 7. 2016 došlo ke změně zápisu takto: 

Obor vzdělávání podle Klasifikace kmenových oborů vzdělání: 

79-01-C Základní škola 

1. 79-01-C/01 Základní škola 

Denní forma vzdělávání, s místem poskytování vzdělávání nebo školských služeb: 

1. Šumvaldská 220, 783 86 Dlouhá Loučka 

2. Pionýrská 177, 783 86 Dlouhá Loučka 

 

Organizace výuky 

Ve všech ročnících se vyučovalo podle ŠVP Škola blízko přírodě upraveného podle Opatření 
ministra školství, mládeže a tělovýchovy, kterým se mění Rámcový vzdělávací program 
pro základní vzdělávání č.j. MSMT-40117/2020-4. 
Volitelné předměty nebyly v tomto školním roce zavedeny. Disponibilní časová dotace byla 

využita k zavedení výuky informatiky ve všech třídách od 4. ročníku po 1 hodině týdně. Zbývající 

disponibilní hodiny byly využity k posílení výuky povinných předmětů.                                                         

Cizí jazyk byl zaveden od 3. ročníku – angličtina (3 hodiny), ve 4. ročníku – angličtina 

(3 hodiny), v 5. ročníku se vyučuje rovněž anglický jazyk s dotací 3 hodiny, 6. ročník AJ - 3 hodiny, 

7. ročník AJ - 3 hodiny + NJ - 2 hodiny, 8. ročník AJ - 3 hodiny + NJ - 2 hodiny, 9. ročník 

AJ – 3 hodiny + NJ - 2 hodiny. 

V 1. a 2. třídě byly děti seznamovány se základy anglického jazyka formou anglických 

chvilek v jednotlivých předmětech. Děti se nenásilnou formou seznamují se základními 

anglickými slovíčky.  

Náboženství nebylo vyučováno formou volitelného předmětu ani na 1., ani na 2. stupni.  

V letošním školním roce se již vyučovalo na všech třech školních budovách bez jakýchkoliv 

omezení. 

III. Rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy  
 

Základní škola: 

Na l. stupni vyučovalo pět učitelek. Čtyři učitelky Mgr. Jana Konečná, Mgr. Monika Horenská, 

Mgr. Martina Horňáková a nová učitelka Mgr. Michaela Cinegrová mají aprobaci pro l. stupeň. 

Pátá vyučující, Lenka Dittrichová DiS., se připravovala na dosažení odborné kvalifikace učitelky 

1. stupně studiem 5. ročníku odpovídajícího vysokoškolského vzdělávacího programu. Do konce 

školního roku však nestihla složit příslušné státní závěrečné zkoušky.  

Všichni delší dobu na škole působící učitelé 2. stupně jsou kvalifikovaní pro výuku na 2. stupni 

a všichni učitelé jsou způsobilí vykonávat pedagogické povolání.  

Příjmení a jméno: 

Mgr. Daniela Blažková 

Mgr. Alena Dušková  

Mgr. Bohdana Heidenreichová 
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Mgr. Leopold Kropáč     

Mgr. Iveta Machalová 

Mgr. Marcela Plháková      

Mgr. Marek Zmrzlý 

Nově nastoupivší učitelka Bc. Veronika Izáková, která byla zaměstnána jako zástup za mateřskou 

dovolenou, měla složeny státní závěrečné zkoušky předepsané pro magisterské studium, neměla 

však obhájenou diplomovou práci. Tento nedostatek odstranila v měsíci lednu zdařilou obhajobou 

své diplomové práce. 

Na mateřské dovolené zůstává Mgr. Martina Nováková.   

Asistent pedagoga: ve 3. třídě působily 2 asistentky, ve 4. třídě a v 5. třídě po jedné asistentce. 

Jana Novotná 

Bc. Gabriela Bahounková 

Mgr. Michaela Vohralíková 

Jitka Axmannová  

Školní družina:  

Vychovatelky -  2 kvalifikované v oboru, 1 vychovatelku čeká složení státních závěrečných 

zkoušek 

Polášková Milena     

Mgr. Ivana Šenková 

Petra Trnečková 

 

Provozní zaměstnanci:  

Školník - topič – Ing. František Ťulpa. 

Uklízečky Ivana Vohralíková, Libuše Vyhnánková, Jana Horáková a Lucie Navrátilová – vyučeny 

v různých oborech.  

Bc. Eva Pavelová – účetní s vysokoškolským vzděláním ekonomického zaměření. 

Vedoucí školní jídelny Jitka Krestýnová - absolventka ekonomické školy řídí kolektiv 6 pracovnic. 

Hlavní kuchařka – Jana Polívková - vyučena v oboru.  

Kuchařky Eva Jäklová a Martina Háblová - vyučeny v oboru. 

Pracovnice provozu školní kuchyně Helena Navrátilová, Martina Vojtková a Jana Voláková - 

vyučeny v různých oborech.   

IV.  Přijímací řízení a zápis k povinné školní docházce 
 

Přijímací zkoušky na střední školy proběhly 13. a 14. dubna. Ze 20 vycházejících žáků 

devátého ročníku byla 1 žákyně přijata na gymnázium v Brně, 6 žáků bylo přijato na střední školu 

s maturitou. Na čtyřleté učební obory s maturitou byli přijati 2 žáci. Na tříleté učební obory bylo 

přijato 11 žáků.  

V osmé třídě ukončili vzdělávání 3 žáci, kteří nastoupili na tříleté učební obory na SOU. 
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Přijímací zkoušky pro osmiletá gymnázia proběhly 17. a 18. dubna. Z 5. třídy byli přijati 

na osmileté gymnázium v Uničově 2 žáci.                                                                                                                               

Zápis prvňáčků se uskutečnil 3. dubna a probíhal klasicky za přítomnosti dětí ve škole. 

Na školní rok 2023/2024 bylo do 1. třídy zapsáno 14 dětí, 5 dětem byl povolen odklad povinné 

školní docházky. O všech účastnících přijímacího řízení jsou vedeny samostatné spisy. 

V. Vyhodnocení naplňování cílů ŠVP 
 

Činnost školy je plánována a pravidelně vyhodnocována. Ředitel má vypracovaný plán 

hlavních úkolů na daný školní rok. Na plán hlavních úkolů roku navazují podrobné měsíční plány 

akcí, úkolů a kontrolní činnosti se stanovením termínů a odpovědnosti. Měsíční plány jsou 

rozpracovávány do týdenních. Zpracovávána je také tabulka kontrolních mechanismů.  

Učitelé mají zpracovány časové tematické plány, jejichž kopie jsou uloženy v ředitelně. 

Uskutečnily se dvě čtvrtletní a dvě pololetní pedagogické rady, další mimořádné 

pedagogické rady, provozní a pracovní porady a pravidelné porady vedení školy.  

K vyhodnocování naplňování cílů ŠVP dochází na pedagogických radách a také v rámci 

činnosti metodického sdružení 1. stupně a předmětových komisí na 2. stupni. Na každé 

pedagogické radě bylo sledováno plnění tematických plánů. Evidovány byly případné rozdíly 

oproti plánu a byla navrhována opatření pro odstranění nedostatků.  

Výchovná poradkyně na každé radě předkládá přehled o práci s dětmi se SVP a s dětmi 

nadanými. 

Třídní schůzky byly vedeny třídními učiteli prezenčním způsobem. Pro rodiče vycházejících 

žáků byly zorganizovány 2 speciální třídní schůzky, kde se dozvěděli potřebné informace 

pro podání přihlášky na střední školu. 

Ředitel provedl pět celohodinových hospitací v hodinách pedagogů, kteří na školu nově 

nastoupili a pět krátkých hospitací u učitelů, kteří na škole působí již delší dobu. Zástupkyně 

ředitele vykonala čtyři celohodinové a čtyři krátké hospitace ve třídách 1. stupně.  

V souhrnu lze říci, že naplňování cílů ŠVP se daří průběžně plnit.  

 

VI. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků 
 

V 1. až 9. třídě dosáhlo vyznamenání na konci roku 103 žáků. 

Přehled prospěchu a chování je uváděn v přílohách této zprávy.                                 

Učitelé věnovali péči v jazyce českém a matematice žákům, kteří se připravovali ke studiu 

na středních školách a na osmileté gymnázium. Podle IVP byli vzděláváni 3 žáci, čtyřem žákům 

byl přidělen asistent pedagoga. 

V l. pololetí neprospělo 9 žáků, ve druhém pololetí neprospělo 5 žáků. Z nich 1 žák 

neprospíval ve více než 2 předmětech a ukončil povinnou devítiletou školní docházku. Zbývajícím 

4 žákům bylo umožněno vykonat opravnou zkoušku. Tuto možnost využili 2 žáci. Jeden z nich 
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zkoušku složil úspěšně a postoupil do vyššího ročníku, druhému se ani u opravných zkoušek 

nepodařilo prokázat odpovídající zvládnutí učiva a bude ročník opakovat. Dva žáci se k opravné 

zkoušce nedostavili. Jeden ukončil povinnou školní docházku v nižším ročníku a byl přijat 

na učební obor, druhý bude opakovat ročník.  

Všem žákům se speciálními vzdělávacími potřebami byla v tomto školním roce PPP a SPC 

přiznána podpůrná opatření 2. – 5. stupně podle vyhlášky č. 27/2016 Sb., o vzdělávání žáků 

se speciálními vzdělávacími potřebami a žáků nadaných. Tato opatření byla žákům pravidelně 

poskytována. U dalších žáků, které škola vyhodnotila jako ohrožené školním neúspěchem, byla 

navržena podpůrná opatření 1. stupně ve formě plánů pedagogické podpory nebo individuálního 

přístupu ve výuce. Dále se někteří žáci se SVP zapojili do doučování formou Šablon pro MŠ a ZŠ 

III. Na zmírnění následků omezené výuky v době pandemie byly vyčleněny prostředky 

v Národním plánu návratu do škol. Tyto peníze byly využity na individuální doučování žáků, 

u kterých se vyskytly při vzdělávání problémy. Bohužel ne všichni žáci, kteří by doučování 

potřebovali, tuto možnost plně využili. 

Učitelé se při poskytování podpůrných opatření řídili výše zmíněnou vyhláškou 

a příslušnými metodickými pokyny. 

Učitelé tříd l. stupně si chválí výbornou spolupráci s rodiči. Ve vyšších třídách je spolupráce 

s rodiči horší. V letošním školním roce již nedošlo k žádnému omezení výuky 

z epidemiologických důvodů a výuka probíhala ve standardním režimu.  

 

Přehled zameškaných hodin: 

1. pololetí - 10004 hodin, tj. 54,67 omluvených hodin na žáka, což je v porovnání s minulým 

školním rokem výrazný pokles o 2851 zameškanou hodinu. Hlavní příčinou je zcela jednoznačně 

odeznění pandemie onemocnění Covid 19.  

2. pololetí - 10477 hodin, tj. 55,73 omluvených hodin na žáka. Ve druhém pololetí byla větší 

nemocnost u dětí na prvním stupni. Mezi dětmi se několikrát objevila spálová angína. 

V prvním pololetí byla celkem 101 neomluvená hodina, ve druhém pololetí bylo celkem 

126 neomluvených hodin. Většinu neomluvených hodiny si s sebou přinesli z předchozích škol 

žáci, kteří byli umístěn v zařízení FOD Klokánek. O zbývajících 54 hodin se podělili dva z místních 

žáků. 

 

Vývoj absence žáků 

 2019/20 2020/21 2021/22 2022/23 

omluve

ná 

neomlu

vená 

omluve

ná 

neomlu

vená 

omluve

ná 

neomlu

vená 

omluve

ná 

neomlu

vená 

1. pololetí 7414 8 5340 62 12855 631 10004 101 

2. pololetí 1980 0 4769 21 11266 0 10477 126 

celkem 9394 8 10109 83 24121 631 20481 227 
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Chování žáků je na 1. stupni bez větších problémů. V prvním pololetí nebyly na 1 stupni 

uděleny žádné kázeňské tresty. Žáci prvního stupně obdrželi v 1. pololetí celkem 48 pochval TU. 

Větší problémy byly s chováním některých žáků 2. stupně. Na 2. stupni bylo v prvním 

pololetí uděleno 27 napomenutí, 11 důtek TU a 2 důtky ŘŠ. Pochval TU bylo na druhém stupni 

uděleno 18. V pololetí byl trojkou z chování hodnocen 1 žák. Jeden žák byl v pololetí hodnocen 

dvojkou z chování. Důvodem byla neomluvená absence. Výchovná opatření byla udělena 

za nevhodné chování k učitelům a spolužákům a hlavně za neplnění školních povinností 

a zapomínání učebních pomůcek.  

Na konci 2. pololetí třídní učitelé udělili celkem 106 pochval, z toho bylo 57 na prvním stupni 

a 49 na druhém stupni. Dále bylo uděleno 37 napomenutí TU, 27 důtek TU a 13 důtek ŘŠ. 

Do kázeňských opatření se promítlo omezení používání mobilních telefonů žáky ve škole. Někteří 

z žáků tuto část školního řádu opakovaně porušovali. 

Také na konci školního roku byla snížena u jednoho žáka známka z chování na druhý stupeň, 

tři žáci ukončili pololetí s trojkou z chování.  Příčinou snížených známek z chování byla 

neomluvená absence a opakované porušování školního řádu a pravidel slušného chování.  

Užívání drog a kouření ve škole se v letošním školním roce nevyskytlo. Větším problémem 

zůstává kouření cigaret mimo prostory školy, při cestě do školy a ze školy domů. Novým trendem, 

který se v tomto školním roce objevil, bylo užívání nikotinových sáčků a používání elektronických 

cigaret. Tyto problémy byly řešeny s dotyčnými žáky a jejich rodiči. 

Tematické okruhy výchovy k volbě povolání jsou již delší dobu zařazeny do předmětů Svět 

práce, výchova ke zdraví a výchova k občanství v 7. - 9. třídě.                                                                                  

Téma ochrany člověka za mimořádných situací je zařazeno do výchovy ke zdraví 

v 6. až 8. třídě, v chemii v 8. a 9. třídě, v přírodopise v 8. třídě, světě práce a tělesné výchově, 

na 1. stupni ZŠ do prvouky, přírodovědy a vlastivědy.  

Škola má na každý rok rozpracován plán ICT, EVVO, MPP a plán výchovy ke zdraví. 

V průběhu školního roku pokračovalo zapojování do projektů MAP II pro Uničovsko. 

I nadále probíhala činnost čtenářských koutků.  

 

VII. Prevence sociálně patologických jevů, rizikového chování a zajištění 
podpory dětí, žáků a studentů se speciálními vzdělávacími potřebami, 
nadaných, mimořádně nadaných a s nárokem na poskytování jazykové 
přípravy 

 

Prevence sociálně patologických jevů je plánována. Údaje o prevenci sociálně patologických 

jevů jsou součástí minimálního preventivního programu, který na aktuální školní rok 

vypracovává metodik prevence sociálně patologických jevů.  

  Všichni pedagogové se řídili Metodickým pokynem k prevenci a řešení šikany ve školách 

a školských zařízeních a Metodickým doporučením k primární prevenci rizikového chování u dětí 

a mládeže. 
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Za nejčastěji se vyskytující sociálně patologické jevy považujeme nevhodné a vulgární 

vyjadřování, časté případy kouření mimo budovy školy a mimo vyučování, záměrné poškozování 

školního majetku a používání mobilních telefonů v rozporu se školním řádem – v březnu bylo 

úpravou školního řádu zakázáno používání mobilních telefonů bez souhlasu pedagoga po celou 

dobu pobytu žáka ve škole. Všechna tato závažná porušení byla prošetřena a viníci kázeňsky 

potrestáni. 

Podporu žáků se SVP a žáků nadaných koordinuje zástupkyně ředitele. Ta zajišťuje 

komunikaci se SPC, PPP, školou a rodiči. Každé pololetí vypracovává přehled žáků se SVP 

a nadaných. Ve spolupráci s třídními učiteli a učiteli jednotlivých předmětů realizuje 

vypracovávání PLPP a individuálních vzdělávacích plánů. Pravidelně na konci každého čtvrtletí 

jsou PLPP a poskytování PO vyhodnocovány. S výsledky jsou seznámeni pedagogové 

na pedagogických radách. 

 

VIII. Další vzdělávání pedagogických pracovníků a odborný rozvoj 
nepedagogických pracovníků 

 

a) Vzdělávání vedoucích pracovníků: 

V oblasti vedení školského zařízení absolvoval ředitel školy vzdělávání s názvem APKH – 

Akční plánování a konzultace hromadná v rozsahu 2 hodin. Dále pak absolvoval školení s názvem 

Legislativní sprcha pro ředitele ZŠ a SŠ v roce 2023/2024 v Olomouci.  

 

b) Vzdělávání v cizích jazycích:  

V oblasti cizích jazyků se vzdělávala Mgr. Bohdana Heidenreichová, která na začátku 

prázdnin absolvovala 32 hodinový týdenní kurz s názvem Metodický týden cizích jazyků 

v Drážďanech a Pirně. Mgr. Monika Horenská se zúčastnila webináře s názvem Tvořivé aktivity 

a hry ve výuce AJ na 1. stupni ZŠ v rozsahu 4 hodin. 

 

c) Vzdělávání v oblasti informatiky: 

Po loňském intenzivním vzdělávání, které souviselo se zaváděním nově pojaté informatiky 

v tomto školním roce žádné vzdělávání v této oblasti neproběhlo. 

 

d) Vzdělávání v ostatních oblastech (dle nabídky akreditovaných vzdělávacích center): 

Mgr. Jana Konečná se zúčastnila webináře s názvem Gramatické učivo činnostně 

ve 2. ročníku. Mgr. Monika Horenská se přihlásila na webinář Vyjmenovaná slova, slovní druhy 

v rozsahu 4 hodin.  Lenka Dittrichová se zúčastnila poradního kruhu pro práci s ukrajinskými 

žáky a absolvovala také vzdělávání s názvem Rozvíjíme čtenářskou gramotnost/Zábavné učení 

na 1. stupni v rozsahu 4 hodiny. 

Mgr. Veronika Izáková se přihlásila k webináři Školní geografický pokus prakticky: krok 

za krokem. Mgr. Michaela Vohralíková se vzdělávala na kurzu Čtenářská gramotnost u žáků 
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se specifickými poruchami učení. Jitka Axmannová si vybrala dvoudenní seminář Podpůrná 

opatření v praxi s výukou v rozsahu 8 hodin. Dále absolvovala 3 webináře po 4 hodinách, které 

byly zaměřeny na tvorbu výukových materálů v programu Canva. 

V roce 2021/2022 čerpali pedagogičtí pracovníci 11 - 12 dnů samostudia.  

IX.  Aktivity a prezentace školy na veřejnosti 
 

V tomto školním roce se život školy vracel do normálních kolejí a bylo možno realizovat 

množství různých akcí pro veřejnost pouze za dodržování základních hygienických opatření. 

V letošním školním roce jsme tedy mohli 

přivítat prvňáčky a jejich rodiče v jejich nové 

třídě v budově u Modré hvězdy a potom 

uspořádat společné zahájení školního roku pro 

žáky z budovy u Modré hvězdy a rodiče 

prvňáčků v sále kulturního domu. 

Již od měsíce září pokračovalo doučování 

z prostředků Národního plánu návratu do škol. 

Do této akce se zapojila většina pedagogů. Žáci, 

v jejichž znalostech se v době omezené výuky 

začaly objevovat mezery, tak mohli své problémy řešit. Na prvním stupni bylo doučování 

pravidelně využíváno. Na druhém stupni byl zájem o doučování znatelně menší. Přesto všechno 

v některých předmětech zaznamenaly děti, které se doučují pravidelně, solidní úspěchy, což je 

mohlo motivovat k další práci. Pravidelně se doučovali žáci s větší absencí, po nemocech a ti, kteří 

zaznamenali zhoršení prospěchu.  

Také v tomto školním roce pokračovala naše škola v projektu MŠMT Personální podpora 

a rozvojové aktivity pro žáky ZŠ, Šablony III pro ZŠ. Opět jsme zavedli oblíbený čtenářský klub, 

klub zábavné logiky a deskových her na 1. stupni a doučování žáků ohrožených školním 

neúspěchem. V závěru školního roku pak proběhl poslední projektový den mimo školu. Žáci 

6. ročníku absolvovali projektovou výuku zaměřenou na přírodní vědy ve Šternberku v Expozici 

času.  

Žáci 7. třídy navštívili ve středu 21. 9. firmu Atro Rýmařov. Pan Balhar seznámil žáky 
s činností firmy. Děti si prohlédly sbírku semen, přípravu zeminy pro novou výsadbu, u rybníčku 

pozorovaly vodní živočichy a rostliny, 
občerstvily se plody vinné révy.  Zájemci si 
mohli odnést sazenice pro vlastní výsadbu.  

23. 9. uspořádaly učitelky 1. stupně 
pro žáky oblíbenou Kolečkiádu na chodníku 
pod lipami u školy. Děti si v kategoriích kola, 
koloběžky a kolečkové brusle poměřily svoje 
dovednosti. Diváci si potom zaběhli 
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překážkovou dráhu po vlastních nohách. Odměny pro zúčastněné závodníky zajistilo SRPDŠ. 
Hudební skupina Marbo se představila 

v pondělí 26. 9. v místním kině žákům 
1. stupně s programem Písničky a jejich 
úkoly. Žáci 2. stupně si ve druhém 
dopoledním představení zopakovali 
nejznámější muzikálové melodie.   

Komunální volby se v obci uskutečnily 
v průběhu září. Děti z 6. třídy navštívily 
obecní úřad, kde je připravenou volební 
místností provedla paní Jana Jurníková, která 

je seznámila s průběhem proběhlých komunálních voleb, vysvětlila jim princip sčítání hlasů 
a další podmínky, které jsou nutné pro zvolení starosty obce. V úsměvných scénkách si potom žáci 
sami vyzkoušeli vyplnění volebního lístku a hlasování. MUDr. Milan Nasswettr provedl děti 
novým minimuzeem a ukázal jim zachráněné nástěnné malby z místního zámku. Zájem žáků 
si získal zanícenou přednáškou o unikátní záchraně nástěnných obrazů francouzských zajatců 
z 2. světové války, o probíhající komunikaci s odbornými místy i ukázkami dochovaných 
předmětů.  

Ve stejný den, 29. 9., si šesťáci připomněli Evropský den jazyků.  Poznávali jazyky a zvyky 
států EU. Za své snažení obdrželi drobné dárečky. 

Do místní knihovny se během října 
postupně vypravily se svými učitelkami 
některé třídy. Knihovnice Ing. Jana Vitešníková 
připravila krátký program o fungování 
knihovny a výpůjčního řádu, předvedla jim 
knižní novinky a nabídla jim možnost 
registrace. 2. třída si vyzkoušela řazení knih 
podle abecedy a vyhledávání autorů podle 
jména.  
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Školního kola soutěže Přírodovědný klokan, která prověřuje znalosti žáků v přírodovědných 
oborech, se zúčastnili žáci 9. třídy v pátek 14. 10. 
Vyzkoušeli si svůj rozhled, schopnost logického úsudku 
a snažili se využít znalosti ze školy i z běžného života pro 
řešení záludných úkolů. Nejlépe si vedl Michal Šmahlík 
z 9. třídy. 

Ve středu 13. 10. se naši reprezentanti zúčastnili 
tradičního závodu v přespolním běhu v Medlově. 
Tentokrát počasí přálo, ale dlouhá sportovní nečinnost 
a také nemoc nejlepších sportovců ukázala, že máme 
v tomto odvětví ještě co dohánět. Nejlépe si vedla ve starší 
kategorii mezi dívkami Nikola Krajcová z 9. třídy, která 
obsadila 5. místo a Ketrin Krajčová z 6. třídy se v mladší 
kategorii umístila na 7. místě. Chlapci se ve svých 
kategoriích na čelní umístění neprosadili.  

Volby zástupců rodičů do Školské rady ZŠ Dlouhá 
Loučka na období 2022-2025 se uskutečnily 14. 11. Jedinou 
kandidátkou z řad rodičů byla paní Hana Kršová z Dlouhé 

Loučky, která se tak stala novou členkou školské rady. Po volbách do místního zastupitelstva byla 
jako zástupce zřizovatele jmenována do školské rady Ing. Michaela Zatloukalová. Pedagogický 
sbor ZŠ Dlouhá Loučka zastupuje ve školské radě Mgr. Marcela Plháková. Školská rada se 
v novém složení sešla 28. 11. 2022, kdy zahájila tak svou činnost.  

V listopadu se uskutečnily 
projektové dny pro spřátelené MŠ 
z Dlouhé Loučky, Šumvaldu a Paseky. 
V enviromentální učebně v přístavbě 
budovy u Modré hvězdy provedli dva 
skřítci Janýsek a Matýsek v podání učitelek 
Mgr. Jany Konečné a Mgr. Martiny 
Horňákové děti z mateřských škol 
podzimní přírodou. Využily jak moderní 
techniku, tak přírodniny a připravily pro 
děti mnoho úkolů a poučení. Program se 
dětem i učitelkám MŠ velmi líbil, což 
vyplývá z následných ohlasů a hodnocení 
všech zúčastněných MŠ.  

V pátek 11. 11. proběhlo na naší škole taktické cvičení opuštění budov školy 
při neočekávané události. Děti z 1. – 4. třídy byly při opuštění své budovy rychlejší než jejich starší 
spolužáci.  

Ve finále pěvecké soutěže Carusošou jsme měli hned několik zástupců. 1. místo v sólovém 
zpěvu si v mladší kategorii vyzpívala Pavlína Mráčková z 3. třídy, ve starší kategorii zaujala svým 
přednesem Zuzana Koukolová z 8. třídy a po právu se i ona stala vítězkou. V kategorii skupin se 
ve velké konkurenci neztratily Štěpánka Špičková a Markéta Boudová ze 7. třídy.  
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Zajímavý kulturní zážitek čekal na žáky 8. a 9. třídy 
v kině v Uničově, kam se 16. 11. vypravili na divadelní 
představení  Trapas nepřežiju aneb ten řízek nezvedenej. 
Představení bylo zaměřeno na chování a mezilidské vztahy.  

Firma EKO-KOM, a.s. vyslala své zástupce do naší 
školy, kde 22. 11. v programu Tonda obal besedovali se všemi 
dětmi na téma třídění odpadů a ochrana prostředí. Programy 
byly přizpůsobeny věku žáků. Děti si prakticky vyzkoušely, 
zda odpady třídí správně a přispívají tak ke zlepšení prostředí 
ve svém okolí.  

Oblíbené cestopisy manželů Motani  byly na programu 
24. 11. v místním kině. Program s názvem Dravá Amazonie - 
růžoví delfíni, tyrkysová poušť a příběh bílého koně opět 
přiblížil dětem vzdálené země a krásy přírody.  

Vybraní žáci 6. až 9. třídy se zúčastnili tradiční 
Mikulášské soutěže v psaní na klávesnici na  SPŠ a SOU 
v Uničově. V redukovaném pořadí se Martin Vítek z 9. třídy 
umístil na 1. děleném místě v kategorii amatérů. Michal 
Šmahlík z 9. třídy obsadil 3. místo. Ostatní naši zástupci taktéž 
dosáhli na pěkná umístění. 

 Ve čtvrtek 1. 12. navštívili žáci deváté třídy v rámci své exkurze strojírenskou firmu STT 
servis. Ing. Vladimír Ticháček je seznámil s rozvojem firmy. Žáci si se svými učitelkami prohlédli 
prostředí strojírenské výroby. 

Adventní čas zahájili v pátek 
25. listopadu na prostranství u Modré 
hvězdy členové pěveckého kroužku a děti 
z 1. - 4. třídy. Děti, za doprovodu hudební 
skupiny Mango, zazpívaly pásmo koled 
u příležitosti rozsvěcování vánočního 
stromečku. O týden později si vystoupení 
zopakovali v kapli v Plinkoutě a v sobotu 
3. 12. potom na vánočních trzích 
v kulturním domě. Zde se děti mohly též 
zapojit do Vánoční dílničky, kterou 
podpořila kulturní komise OÚ. Ve dvou 
stáncích prodávaly vychovatelky ŠD 
výrobky, které děti v družině vytvořily. 

Získané prostředky byly využity pro podporu činností ve školní družině. 

Součástí školního vzdělávání jsou i besedy o nebezpečí závislostí a kriminality. Program 
Bezpečně v kyberprostoru absolvovaly děti z 6. a 7. třídy.  
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V pondělí 5. 12. přišli za dětmi 
do místního kina čerti, Mikuláš a andělé 
(zástupci SRPDŠ), aby s dětmi prožili tuto 
předvánoční tradici, na kterou se během 
adventu ti malí těší. Žáci z každé třídy 
si pro ně připravili krátká vystoupení 
v podobě písničky, básničky, tanečku. 
Za jejich odvahu vystoupit je anděl 
s Mikulášem odměnili sladkým 
perníčkem. Čert se postaral o „zlobivce“ 
a humornou formou si děti uvědomily, 
co je v jejich chování špatného. Závěr 
patřil filmovému představení Coco.   

Na druhém stupni si mikulášské 
kostýmy oblékli žáci z 9. třídy a ve všech třídách si společně s ostatními žáky užili malou 
mikulášskou nadílku. Aktivity z řad žáků by se mohly stát pěknou tradicí.  

Gymnázium v Uničově uspořádalo pro žáky recitační soutěž. Naši školu velmi pěkně 
reprezentovali žáci 5. třídy Filip Daněk a Nela Koryťáková. 

 Fotografování 1. třídy se letos ujal pan Sedlák ze Šternberka. Památku na první třídu 
si s radostí odnesly všechny děti.  

V pondělí 10. 12. se v odpoledních hodinách uskutečnil v tělocvičně TJ tradiční „Vánoční 
turnaj v přehazované“. Zúčastnilo se 24 žáků z 5. až 9. třídy. Žáci byli rozděleni do čtyř 
vyrovnaných družstev a sehráli 4 utkání. Odměnou jim byly drobné sladkosti. Akce má tradičně 
mezi dětmi kladný ohlas. 

Ve spolupráci s informačním centrem Europe Direct v Olomouci jsme 19. 12. připravili 
projektový den na téma Evropská unie pro žáky 2. stupně. Žáci rozdělení do skupin soutěžili ve 
znalostech o evropských státech. Vítězná družstva získala pěkné odměny. Všichni žáci 
si projektovou dvouhodinovku pochvalovali. Zástupci informačního centra byli příjemně 
překvapeni úrovní znalosti o Evropské unii, kterou naši žáci projevili. Projekt pokračoval v dalších 
dnech, kdy se žáci seznamovali s kulturou různých států EU a pustili se také do oblíbeného vaření 
cizokrajných pokrmů.  

 V úterý 20. 12. sehráli v Medlově 
starší žáci turnaj ve florbalu. Chlapci 
získávali cenné herní zkušenosti. Bohužel 
na poslední chvíli onemocněly tři největší 
opory z řad 9. třídy a tým tak nastoupil 
k utkáním značně oslaben. Ve třech utkáních 
tým dvakrát podlehl lepším soupeřům, 
ve třetím utkání pak žáci uhráli remízu 
a obsadili 4. místo.  

V průběhu měsíce listopadu 
a prosince proběhly také národní srovnávací 
testy pro žáky 9. ročníku. Škola deváťákům 
v rámci přípravy na volbu povolání 
zakoupila testy z obecně studijních 
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předpokladů, češtiny, matematiky a angličtiny. Výsledky těchto testů mohou také žákům a jejich 
rodičům pomoci při směřování dalšího vzdělávání.  

Zástupci středních škol navštívili naši školu v podzimních měsících a představili obory, 
které je u nich možno studovat. Na společné třídní schůzce 14. 11. byli rodiče deváťáků seznámeni 
s postupem výběru střední školy. Na druhé schůzce 9. 1. byli rodiče vycházejících žáků seznámeni 
s postupem podávání přihlášek, s průběhem přijímacího řízení a s možnostmi vyzkoušet 
si přijímací zkoušku nanečisto.       

Vánoční kino bylo pro žáky a učitele 2. stupně příjemným zakončením předvánočních 
příprav. Vedoucí kina, pan Vladimír Surma, připravil pro žáky novou filmovou pohádku 
Princezna zakletá v čase II. 

Prezidentské volby využili čtvrťáci 
v projektu „Jednou budu občanem“. Vybrali 
si své kandidáty na prezidenta, ve volebních 
štábech připravili program každého 
kandidáta a uspořádali předvolební debatu. 
Ve volební místnosti si vyzkoušeli, 
jak probíhá samotná volba.  

Na konci ledna proběhlo školní 
kolo zeměpisné olympiády. Soutěže 
se zúčastnilo 6 žáků z 6. ročníku a 5 žáků 
ze 7. ročníku. V 6. ročníku zaznamenal 
nejlepší výsledek Ivan Bačík a v 7. ročníku 
Marian Herák, kteří postoupili do okresního 

kola. To se konalo 22. 2. na ZŠ Řezníčkova v Olomouci. V kategorii B skončil Marian Herák na 
28. místě. Úspěch zaznamenal Ivan Bačík v kategorii A. V soutěži se umístil na 5. místě jako 
nejlepší žák ze základních škol a postoupil do krajského kola zeměpisné olympiády. To se 
uskutečnilo 29. 3. v Prostějově. Konečným výsledkem bylo krásné 7. místo.  

Biologická olympiáda bývá mezi žáky také oblíbená. Školní kolo proběhlo v únoru 
a zúčastnilo se ho 6 dětí z 6. a 8. tř. Do okresního kola postoupili dva žáci – Jeroným Adamík 
z 6. třídy, který zvládl připravené úkoly a stal se úspěšným řešitelem a Nikol Polášková, z 8. třídy, 
která také statečně bojovala v těžké konkurenci.  
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Matematický klokan je mezinárodní 
soutěž v řešení matematických a logických úloh. 
Děti od 2. do 9. třídy se v pátek 17. 3. prokousávaly 
zábavnými i zapeklitými úkoly s různou mírou 
úspěchu. V nejmladší kategorii Cvrček si nejlépe 
vedla Pavlína Mráčková z 3. třídy, když získala 
55 bodů. Nikolas Knybel z 5. třídy získal v kategorii 
Klokánek 68 bodů. V kategorii Benjamín potvrdil 
první místo Jakub Sedláček z 6. třídy s 69 body. 
Nejstarší kategorii Kadet ovládl Martin Soušek 
z 9. třídy ziskem 59 bodů. 

Moravské divadlo Olomouc nabídlo 
pro letošní rok zajímavé tituly vhodné pro mladší 
i  starší žáky. Děti z 1. a 2. třídy si užily představení 
Miniopery, kde si zopakovaly známé dětské 
písničky Zdeňka Svěráka. Starší žáci z 5. – 9. třídy 
navštívili představení Noc na Karlštejně a mohli tak 
porovnat filmovou podobu muzikálu s podobou 
jevištní. Pro děti z 3. a 4. třídy vybraly paní učitelky 
představení Hobit v Šumperském divadle. Další 
divadelní představení pro žáky 8. a 9. třídy 
se uskutečnilo v kinosále v Uničově. Děti 
se pobavily u netradičního představení Peter Black, 
které se odehrávalo převážně v angličtině. Děti 
si tak mohly vyzkoušet svoje znalosti a procvičit se 
v anglické konverzaci. 

Povinný kurz plavání absolvovali žáci 
2. a 3. třídy v únoru až dubnu v plaveckém bazénu v Uničově. Postupně se zúčastnili 10 lekcí 
ke zdokonalení dovedností pohybu ve vodě.  

Oblíbený zájezd na bruslení 
na zimním stadionu v Uničově 
si nenechalo ujít 32 žáků z 5. až 9. třídy 
ve čtvrtek 2. 2. měli možnost si dostatečně 
zabruslit, zahrát si hokej, ukázat své 
dovednosti při zvládání slalomové dráhy 
nebo se pouze zdokonalovat ve svém 
bruslení.  

 Lyžařský kurz organizujeme 
ve dvou až tříletých cyklech. Letos 
se kurzu zúčastnilo 37 žáků pod vedením 
dvou lektorů z řad učitelů a instruktora 
lyžování pana Jakuba Hrušky. Sněhové 
podmínky v Klepáčově v Jeseníkách 

nebyly ideální, ale i přesto se podařilo vyjít na svah každý den a mnozí žáci se tak mohli zdokonalit 
ve svých dovednostech jak na lyžích, tak i na snowbordu. Závěrečný závod ukázal odhodlání, 
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zkušenosti a také trochu štěstí při projíždění slalomové dráhy. Vítězové získali drobné odměny 
a všichni zúčastnění se vrátili s kupou zážitků. 

V únoru si děti 1. a 2. 
třídy také prožily malý 
Masopust. Připomenuly si tuto 
tradici přípravou 
masopustních jídel, jako jsou 
koblihy a jelita, zazpívaly si 
masopustní písně a zatančily 
lidové tance. 

Každoročně 
se snažíme do plánu školy 
zařazovat ekologicko - 
chovatelské programy. 
V únoru navštívil naši školu 

RNDr. Bc. Jaromír Vachutka se svými papoušky. Se žáky pobesedoval o chovatelských postupech, 
zmínil problematiku ochrany papoušků v jejich přírodním prostředí a odpovídal dětem 
na všetečné otázky. Pro mladší děti byl program náročný, ale zajímavý. 

Tradiční školní ples 
se uskutečnil v sobotu 1. 4. 
V programu se představily děti 
z tanečního kroužku, které 
doprovodily zpívající sólistku 
Pavlínu Mráčkovou. 
S tanečním vystoupením 
se představila Amy Hubačová 
a dívky z 6. třídy, které si 
nacvičily pěkné předtančení. 
Hlavním bodem programu 
bylo tradiční představení žáků 
9. ročníku, kteří převzali od své 
třídní učitelky Mgr. Daniely 
Blažkové absolventská trička. 
Žákům popřál hodně úspěchů 

v dalším životě starosta obce pan Bc. Pavel Beneš. K tanci a poslechu hrála kapela Toby Band 
Music, letos v posílené sestavě. Pro návštěvníky akce byla připravena bohatá tombola a široká 
nabídka občerstvení. Z řad rodičů a široké veřejnosti jsme zaznamenali kladné ohlasy. 

Učitelky a asistentky z 1. stupně připravily během 2. pololetí pro děti ze spřátelených 
mateřských škol tři ekologicky a badatelsky zaměřené projekty. Děti z MŠ Šumvald, MŠ Dlouhá 
Loučka a MŠ Paseka se zážitkovými metodami seznámily s tématy, která je obklopují v běžném 
životě. Na přelomu ledna a února to byl projekt Zachraňte planetu, kde se děti naučily třídění 
odpadů a vyzkoušely si čištění vody pomocí filtračních materiálů. V dubnu si v projektu Barvy 
duhy zopakovaly všechny barvy, namalovaly velikonoční vajíčko, procvičily si anglická slovíčka 
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a v badatelské části studovaly barevné 
změny indikátoru z červeného zelí v 
různých látkách. Pro tento účel ušili žáci 9. 
ročníku pro děti pracovní kostýmy. Děti z 
MŠ Dlouhá Loučka si současně prohlédly 
školní třídy, navštívily vyučování, aby se 
tak připravily na zápis do první třídy. V 
červnu uskutečnily děti z mateřských škol 
poslední návštěvu. Projekt Motýli jim 
přiblížil vývojový cyklus motýla a v 
mnoha pohybových i tvořivých 
činnostech se děti dozvídaly o životě a 
druzích motýlů, kteří žijí kolem nás. 
Spolupráce školy a MŠ Dlouhá Loučka 

byla podpořena ještě návštěvou žáků 1. třídy s kulturním pásmem ve školce, které proběhlo v 
posledním červnovém týdnu.  

Zápis do 1. třídy se uskutečnil 3. 4. 
v budově u Modré hvězdy. Během měsíce dubna 
proběhl zápis dětí do první třídy pro školní rok 
2023/24. Zápis proběhl za přítomnosti dětí i rodičů. 
Celkem bylo zapsáno 14 budoucích prvňáčků. 
Na žádost rodičů byl 5 dětem povolen odklad 
školní docházky.  

V úterý 4. 4. 2023 žáci 8. třídy navštívili 
Úřad práce v Olomouci, kde se seznámili 
s nabídkou středních škol, kritérii výběru 
a budoucí profesní orientací. Poté si užili zábavné 
vědecké odpoledne v Pevnosti poznání, kde měli 
možnost vyzkoušet si různé interaktivní prvky 
i chemické experimenty.  

Naše škola má ve svém školním programu 
heslo Škola blízko přírodě. Proto se naši žáci 
pravidelně zúčastňují přírodovědné soutěže Zlatý 
list, kterou letos uspořádal DDM Vila Tereza 
v Uničově 12. května v uničovském městském 
parku. Družstvo mladších žáků obsadilo 1. místo 

a tím se probojovalo do krajského kola. Ve tvrdé konkurenci žáků gymnázií a specializovaných 
přírodovědných kroužků se naši žáci rozhodně neztratili. V krajském kole soutěže obsadili 
vynikající 5. místo. Všichni zúčastnění prokázali velmi dobré znalosti přírody a jistě zaslouží 
uznání.  
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Žáci 9. třídy byli zařazeni do celostátního testování ČŠI. Na přelomu května a června 
se testovali ve splnění kompetencí RVP v dějepise a němčině. Žáci měli okamžitou zpětnou vazbu 

a dozvěděli se, jak zvládli srovnávací testy. 
Současně proběhl průzkum klimatu školy, kterého 
se zúčastnili žáci 4. – 9. třídy. K dotazníkovému 
šetření byli vyzváni také rodiče. S výsledky šetření 
i s výsledky testování bude vedení školy dále 
pracovat.  

Základní škola ve spolupráci se SRPDŠ 
uspořádala na začátku května již tradiční Běh 
osvobození. Ve čtvrtek 4. 5. se na hřišti TJ Sokol 
sešlo 37dětí ve věku od 2 do 14 let, aby si poměřili 
svou běžeckou kondici. Nejobsazenější byly 
nejmladší kategorie. Divácká kulisa z řad rodičů 
a kamarádů podpořila sportovní výkony. Nejlepší 
účastníci se mohli těšit ze sladké odměny.  

V úterý 9. 5. 2023 proběhla v Uničově 
Dopravní soutěž mladých cyklistů. Tým mladších 
žáků ve složení Klára Hradilíková, Klára 
Frebortová, Matyáš Černý, Tomáš Korábečný 
se umístil na 3. místě. Starší žáci – Lenka 
Navrátilová, Gabriela Pospíšilová, Tomáš Meduna, 

Zbyněk Balhar dosáhli na 4. místo, přičemž od druhého místa je dělilo pouze 10 bodů. Tyto 
výsledky jsou velmi potěšující, neboť největší ztrátu bodů nabrali žáci při jízdě zručnosti, kterou 
si měli možnost vyzkoušet pouze jednou.  

Týden ekologie, projekt pro žáky 2. stupně, jsme 
zahájili 19. 5., kdy se žáci vydali na různá místa v okolí obce, 
aby se seznámili s ekologicky udržitelnými aktivitami, které 
mají podpořit znalost žáků v oblasti ochrany životního 
prostředí. Ve spolupráci s Lesy české republiky se žáci 
8. třídy se svými učitelkami a panem Adamem Vitešníkem 
vydali na poznávací vycházku k Rešovským vodopádům. 
Student přírodovědecké fakulty UP Lukáš Blažek seznámil 
žáky 9. třídy s jarními rostlinami v okolí Rudy a Křížového 
vrchu. Zástupce firmy Katr s.r.o. pan Miroslav Král ml. 
provedl žáky 7. třídy lesní školkou. Informace o fauně a floře 
v okolí Valšovského rybníka představili žákům 6. třídy pan 
Miroslav Král st., který je uznávaným odborníkem evropské 
úrovně a pan Radek Zahrádka, správce rybníka ve Valšově. 
Povedený projekt zakončili žáci táborákem u rybníka. Žáci 
si z přednášek pořizovali fotodokumentaci a zápisky, které 

v úterý 23. 5. zpracovávali a připravovali prezentace. Tyto na závěr předvedli ostatním žákům 
v místním kině.  

Svůj postoj k ochraně přírody vyjádřily děti z páté třídy adopcí zvířete v ZOO na Svatém 
Kopečku. Nejvíce je zaujal ohrožený vlk Hudsonův. Díky sbírce získali žáci volné vstupenky 
do ZOO, aby mohli sledovat, jak adoptované zvíře prospívá.  
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V úterý 2. 6. proběhl v Uničově atletický čtyřboj. Naši školu reprezentovalo 16 atletů. 
Ve čtyřech disciplínách dosáhla nejlepšího umístění Nela Nešporová ze 7. třídy, která v kategorii 
mladších žákyň obsadila výborné 3. místo. V celkovém hodnocení jsme obsadili 6. místo.  

Na školní výlet se žáci z 1. a 2. třídy vypravili 
do Javoříčské jeskyně a na Doubravský dvůr. Děti 
se seznámily s chodem farmy a s prací se zvířaty. Žáci 
3. a 4. třídy zamířili do Moravské Třebové. 5. a 6. třída 
si za cíl výletu vybrala Lesní bar poblíž Lipové - Lázní 
v okrese Jeseník. Děti si užily procházku lesem, v baru 
si nakoupily suvenýry a opekly si špekáčky. 
Odpoledne navštívily krasové jeskyně Na Pomezí. 
Děti obdivovaly krápníkovou výzdobu a dozvěděly 
se, že v těchto jeskyních žijí netopýři – vrápenec malý 
a netopýr velký.  

Žáci 7., 8. a 9. třídy si užili adrenalinový den 
v Rokytnici nad Rokytnou v Outdoor resortu Březová. 
I když cesta tam je poněkud delší, množství zážitků 
a sportovního vyžití vyvážilo cestovní útrapy 
a všichni účastníci si jistě odnesli pěkné vzpomínky. 
Deváťáci se ještě samostatně vypravili na nedaleký 
vrch Bradlo, aby zakončili společně stráveným dnem 
svoje školní léta.  

Žáci třetí a čtvrté třídy si upevnili své znalosti dopravních pravidel při dvou návštěvách 
dopravního hřiště v Uničově. Chlapci a dívky ze 4. třídy, kteří splnili testy z dopravní výchovy 
a prokázali jezdecké zkušenosti získali průkaz cyklisty.  

Florbalový kroužek pro mladší 
i starší žáky pracuje po celý rok. Žáci 
2. stupně se na jaře zúčastnili dvou 
florbalových turnajů – v Libině 26. 4. 
a v Troubelicích 7. 6. Na obou turnajích jsme 
obsadili 3. místo. Tým chtěl více, ale všichni 
žáci by si měli uvědomit, že bez řádného 
tréninku a sportovní dřiny se nedají porážet 
týmy sestavené z vynikajících sportovců, 
kteří trénují několikrát týdně.  

Na konci června si žáci 1. stupně 
připravili prezentaci k projektu Jsme Evropané. Na společném vystoupení v kulturním domě 
prezentovali své poznatky o evropských státech. Letos byly na řadě Itálie, Belgie, Španělsko, 
Francie a Řecko. V oblíbeném projektu děti poznávají zvyklosti a tradice, písně a tance, geografii, 
historii a kuchyni vybraného státu.  

Projektovou činnost děti 1. stupně zakončily přírodovědnými vycházkami na téma Pole, 
Rybník, Louka, Les a Potok. Svoje poznatky na daná témata zpracovaly výtvarnou formou a 
prezentovaly v nové environmentální učebně školy.  
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Taneční a pěvecký kroužek 
se představil se svým vystoupením na Setkání 
seniorů v kulturním domě, na slavnosti 
spojené s Hody v Plinkoutu i na Vítání 
občánků na obecním úřadě a na oslavě Dne 
dětí v zámeckém parku. Děti předvedly 
operetku Karkulka a taneční vystoupení 
Oliver Twist, sólově vystoupila P. Mráčková 
a A. Hubačová. K vystoupení děvčat 
se přidali také chlapci 1. a 2. třídy s fotbalovou 
rozcvičkou a žáci 4. třídy s orientálním 
tancem. Odměnou vystupujícím bylo plavání 
v Centru zdraví v Bohuňovicích.  

Školní družina pracovala po celý rok 
ve třech odděleních. Převážnou většinu 
náplně práce ve školní družině tvoří 
odpočinková aktivita dětí. Velký prostor 
je věnován činnostem podle vlastního výběru 
dětí - odpočinek, čtení, didaktické, 
společenské a deskové hry, sportovní 
a pohybové aktivity, procházky, soutěže 
a hlavolamy, pozorování přírody, hudba 
a zpěv, malování a kreativní tvoření z různých 
materiálů - keramika, proutí, vlna, vyšívání, 
práce s papírem, malování na kamínky 
i na látku apod. V teplém období roku 

využívají všechna oddělení školní družiny školní zahrady, školní dvůr a také multifunkční hřiště 
u hlavní budovy, hřiště s umělým povrchem u tělocvičny, nebo dětské hřiště vedle hasičské 
zbrojnice. Za nepříznivého počasí mohou využít tělocvičnu TJ Sokol a hernu v budově u Modré 
hvězdy. Pohybové aktivity podporují získávání dovedností v oblasti tělesné a duševní rovnováhy 
dětí. Každé z dětí si může vybrat činnost podle svých osobních preferencí a zálib a tím čas 
v družině smysluplně strávit. Činnosti mohou být jak individuální, tak skupinové, které rozvíjí 
vzájemnou komunikaci mezi dětmi a zásady slušného chování. Vychovatelky a děti ŠD společně 
uspořádali tematická odpoledne. Děti se mohly podílet na přípravě a realizaci všech aktivit. 
Nejpodařenější byly: maškarní karneval, pálení Morany, Velikonoční tvoření, týden s pohádkou, 
sportovní den netradičních disciplín, taneční odpoledne, dětský den na zahradě, závody 
na kolečkách, týden deskových her, zážitkové pobyty v přírodě, rozlučková párty se spolužačkou, 
sobotní výlet do Pradědovy galerie.  

Kroužek keramiky pracuje po celý školní rok. Děti se scházejí v úterý, ve středu a v pátek 
vždy 1x za dva týdny. Práci s hlínou si pak mohly vyzkoušet i děti ve školních hodinách výtvarné 
výchovy a v předmětu Svět práce, kde se seznamují s tradičními řemeslnými technikami.  
Děti dále pracují v tanečním kroužku, kroužku Pohybové hry 1. třída, v kroužku Šikulové, kde 
se střídají tvořivé a badatelské programy. A prvňáci též docházejí do kroužku angličtiny. Další 
kroužky ve škole organizuje DDM Vila Tereza Uničov. Děti navštěvují kroužek Zumby, kroužek 
Kreativního tvoření a Nerf. Pro příští rok budeme ve spolupráci nadále pokračovat.  
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Dívky z 8. třídy absolvovaly v červnu besedu s gynekoložkou MUDr. Hanou Zlámalovou 
na téma Začátek pohlavního života a otázky s ním spojené.  

Letošní prvňáčky pasoval na čtenáře v posledním červnovém týdnu v místní knihovně 
pan král Ota I. (ředitel školy Mgr. Leopold Kropáč). Děti přečetly krátké úryvky ze slabikáře 
a odříkaly slib čtenáře. Pěknou slavnost doplnilo krátké kulturní vystoupení. Za odměnu obdržely 
děti diplom a motivační tričko, na jehož zakoupení přispěla Kulturní komise při OÚ.  

Ve středu 28. 6. se žáci 2. stupně sešli na hřišti TJ Sokol, aby si porovnali svou fyzickou 
zdatnost a vyzkoušeli si různé sportovní hry a atletické disciplíny. Čtvrtek potom strávili různými 
aktivitami v třídních kolektivech. Celkem 47 žáků ze 7. – 9. třídy se zapojilo do turistického dne, 
který byl spojený s návštěvou uničovského koupaliště. 

Velmi dobrá práce 
členů SRPDŠ se projevila na 
tradičních akcích. Finanční 
pomocí přispěli členové 
SRPDŠ při organizování 
Kolečkiády, přispěli žákům 
na vstupenky na dvě filmová 
představení, na zeměpisnou 
přednášku manželů Motani, 
na bruslení pro žáky 1. a 2. 
stupně a na hračky pro děti 
ve školní družině. Zástupci 
SRPDŠ připravili na říjen 

Drakiádu, a 2. 11. Dýniádu – Slavnost světel, kterou ozvláštnila ohňová show. Účast dětí i 
dospělých byla nad očekávání velká. K příjemné atmosféře přispělo i vlídné počasí. Dále se SRPDŠ 
podílelo společně s Mysliveckým sdružením Dlouhá Loučka na organizaci dětského dne 
s pohádkovou cestou v měsíci červnu. Také tato akce zaznamenala velmi dobré ohlasy. 

Závěr školního roku proběhl v pátek 30. června v místním kulturním domě, kde se se 
školními léty rozloučili žáci 9. třídy. S vycházejícími žáky se tradičně na místní radnici rozloučili i 
představitelé obce. Každý z žáků, který ukončil školní docházku, obdržel drobný upomínkový 
předmět. Ostatním žákům předali třídní učitelé závěrečné vysvědčení ve třídách.  

Během školních prázdnin se uskutečnily plánované opravy a úpravy ve škole. 
Naplánována byla přístavba přístřešku pro kola u budovy u Modré hvězdy. V hlavní budově 
došlo k výměně podlahových krytin ve dvou třídách a výmalbě některých tříd a části chodby. 
V učebně přírodopisu byly vyměněny desky na žákovských lavicích, poněvadž ty původní byly 
již značně poničené. V průběhu prázdnin se nepodařila dořešit venkovní fasáda na šatnách 
na  budově u Modré hvězdy.  
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X. Výsledky inspekční činnosti provedené ČŠI 
 

V tomto školním roce neproběhla na škole institucionální inspekce.  

Na jaře se žáci 9. třídy zapojili do výběrového zjišťování výsledků žáků 5. až 9. ročníku 

základních škol a odpovídajících ročníků víceletých gymnázií. Pro naše deváťáky byly vybrány 

testy z dějepisu a německého jazyka. 

V testech z dějepisu dosáhli žáci naší školy úspěšnosti 42 %, což je lehce podprůměrný 

výsledek. Celková průměrná úspěšnost všech testovaných žáků v testu z dějepisu byla 55%. 

Největší problémy našim žákům dělal celkový dějepisný přehled, nejlepší výsledky měli v části 

světové dějiny. 

 V testech z německého jazyka byla průměrná úspěšnost našich žáků 52%. To je opět 

výsledek pod průměrem všech žáků, který činil 72%. Lepšího výsledku dosáhli naši žáci při 

poslechu, horší byli ve čtení s porozuměním. 

 

 

 

XI. Základní údaje o hospodaření školy 
 

  Výnosy 
Dotace ze státního rozpočtu (včetně EU) 18 861 174 Kč 

Dotace od obce 2 383 354 Kč 

Příjmy z VHČ 2 081 140 Kč 

Ostatní příjmy. mimorozp. zd. (úhrada ŠD, úroky ...) 3 241 478 Kč 

Výnosy celkem 26  567 146 Kč 

 

Náklady 
Výdaje na prostředky na platy + pracovní neschopnosti 13 790 304 Kč 

Výdaje na OPPP + odstupné + projekt 12 190 Kč 

Náklady na sociální a zdravotní pojištěni 4 546 405 Kč 

Výdaje na DVPP (SR + EU) 8 779 Kč 

Výdaje na plavání 100 250 Kč 

Výdaje ze SR na UP, učebnice, cestovní příkazy, zákonné pojištění 562 912 Kč 

Základní příděl do FKSP 264 757 Kč 

Ostatní provozní náklady 5 181 360 Kč 

Výdaje VHČ 2 091 128 Kč 

Náklady celkem 26 558 085 Kč 
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Komentář 
Rozdělení HV za rok 2022 

HV v hlavní činnosti 19 049 Kč 

HV v hospodářské činnosti -9 988 Kč 

Celkový HV 9 060 Kč 

 

Použití fondů 
Fond stav k 1. 1. 2022 příjmy výdaje stav k 31. 12. 2022 

411 FO 2800 Kč 0 Kč 0 Kč 2800 Kč 

413 RF 120 958,22 Kč 12 523,73 Kč 30 554,78 Kč 102 927,17 Kč 

414 RF 530 362,20 Kč 72 101,52 Kč 349 124,20 Kč 253 339,52 Kč 

416 IF 2 402 900,15 Kč 9 402 940,68 Kč 10 505 827,07 Kč 1 300 013,76 Kč 

 

 

Pohledávky k 31. 12. 2022 

 
 Všechny pohledávky jsou ve lhůtě splatnosti. 
 

Plnění závazných ukazatelů 
Ukazatel skutečnost rozpočet 

Hrubé mzdy 13 034 305,00 Kč 13 034 305,00 Kč 

OON 70 000,00 Kč 70 000,00 Kč 

Zaměstnanost 29,2245 29,36 

 

XII. Závěrečná ustanovení 
 

Výroční zprávu projednala a vzala na vědomí pedagogická rada dne 2. 10. 2023 

Výroční zpráva byla předložena školské radě dne:  5. 10. 2023 

Výroční zpráva projednána a schválena školskou radou dne: 10. 10. 2023 

Výroční zpráva byla předána zřizovateli dne 13. 10. 2023                           

 

 

 

 

ředitel školy         
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Přehled klasifikace školy 2022/2023 - 1. pololetí
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NHPV P N NHΣ CH D Σ O N Σ O N

Mgr. Martina HorňákováI.A 23 12 11 21 1 0 1 151 22 0 10 3 0 0 1162 1074 88 50,52 46,70 3,8300 0 0 7 1,04

Mgr. Jana KonečnáII.A 16 7 9 16 0 0 0 106 16 0 06 0 0 0 824 824 0 51,50 51,50 0,0000 0 0 0 1,05

Mgr. Monika HorenskáIII.A 22 10 12 20 2 0 0 152 22 0 022 2 0 0 1178 1178 0 53,55 53,55 0,0000 0 0 0 1,15

Mgr. Michaela CinegrováIV.A 21 8 13 21 0 0 0 177 21 0 033 0 0 0 957 957 0 45,57 45,57 0,0000 0 0 0 1,16

Lenka Dittrichová, DiS.V.A 17 10 7 6 11 0 0 98 17 0 043 26 3 0 856 856 0 50,35 50,35 0,0000 0 0 0 1,61

Mgr. Iveta MachalováVI.A 19 10 9 9 10 0 0 140 19 0 084 33 8 0 637 637 0 33,53 33,53 0,0000 1 0 0 1,66

Mgr. Marek ZmrzlýVII.A 26 15 11 6 17 2 0 140 25 0 0108 66 34 2 1645 1645 0 63,27 63,27 0,0000 0 0 0 2,00

Mgr. Alena DuškováVIII.A 19 7 12 3 11 5 0 100 18 1 076 55 40 13 1641 1628 13 86,37 85,68 0,6800 1 0 0 2,26

Mgr. Daniela BlažkováIX.A 20 10 10 2 16 2 0 132 20 0 086 65 35 2 1205 1205 0 60,25 60,25 0,0000 0 0 0 2,03

183 89 94 104 68 9 1 1196 180 1 1458 250 120 17 10105 10004 101 55,22 54,67 0,5500 2 0 7 1,55Tříd: 9 Celkem / Počet
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Přehled klasifikace školy 2022/2023 - 2. pololetí
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NHPV P N NHΣ CH D Σ O N Σ O N

Mgr. Martina HorňákováI.A 22 12 10 21 0 1 0 151 22 0 00 1 0 2 1138 1138 0 51,73 51,73 0,0000 0 0 0 1,06

Mgr. Jana KonečnáII.A 17 7 10 16 1 0 0 107 17 0 011 0 1 0 842 842 0 49,53 49,53 0,0000 0 0 0 1,12

Mgr. Monika HorenskáIII.A 22 10 12 19 3 0 0 146 22 0 026 4 0 0 988 988 0 44,91 44,91 0,0000 0 0 0 1,19

Mgr. Michaela CinegrováIV.A 21 8 13 19 2 0 0 179 21 0 026 5 0 0 917 917 0 43,67 43,67 0,0000 0 0 0 1,17

Lenka Dittrichová, DiS.V.A 16 9 7 7 9 0 0 101 16 0 039 19 1 0 620 620 0 38,75 38,75 0,0000 0 0 0 1,50

Mgr. Iveta MachalováVI.A 21 11 10 10 11 0 0 157 21 0 096 35 6 0 885 885 0 42,14 42,14 0,0000 0 0 0 1,63

Mgr. Marek ZmrzlýVII.A 28 16 12 6 21 0 0 154 25 0 2113 67 43 0 1672 1587 85 59,71 56,68 3,0400 1 0 0 2,00

Mgr. Alena DuškováVIII.A 21 8 13 3 15 3 0 102 19 1 187 60 58 7 1952 1911 41 92,95 91,00 1,9500 1 0 0 2,30

Mgr. Daniela BlažkováIX.A 20 10 10 2 18 0 0 127 20 0 081 72 40 0 1589 1589 0 79,45 79,45 0,0000 0 0 0 2,08

188 91 97 103 80 4 0 1224 183 1 3479 263 149 9 10603 10477 126 56,40 55,73 0,6700 2 0 0 1,56Tříd: 9 Celkem / Počet



Třída 1 2 3 4 5 průměr Třída 1 2 3 4 5 průměr
6. 3 12 3 1 0 2,105 6. 5 11 4 1 0 2,048

7. 1 8 7 9 0 2,960 7. 1 8 6 12 0 3,074

8. 0 5 6 6 2 3,263 8. 1 6 4 8 2 3,190

9. 1 5 9 5 0 2,900 9. 1 6 8 5 0 2,850

Třída 1 2 3 4 5 průměr Třída 1 2 3 4 5 průměr
6. 5 9 3 2 0 2,105 6. 6 9 4 2 0 2,095

7. 2 7 8 7 1 2,920 7. 3 7 12 5 0 2,704

8. 1 5 4 5 4 3,316 8. 1 6 6 6 2 3,095

9. 3 3 9 5 0 2,800 9. 3 4 8 5 0 2,750

Třída 1 2 3 4 5 průměr Třída 1 2 3 4 5 průměr
6. 6 8 4 1 0 2,000 6. 4 12 5 0 0 2,048

7. 8 7 6 4 0 2,240 7. 9 10 4 4 0 2,111

8. 3 9 0 5 2 2,684 8. 3 8 3 7 0 2,667

9. 4 8 4 3 1 2,450 9. 1 9 7 3 0 2,600

Třída 1 2 3 4 5 průměr Třída 1 2 3 4 5 průměr
6. 5 10 4 0 0 1,947 6. 5 9 6 1 0 2,143

7. 3 9 10 3 0 2,520 7. 4 7 9 7 2,704

8. 0 6 3 6 4 3,421 8. 1 5 5 10 0 3,143

9. 1 4 8 6 1 3,100 9. 0 4 7 9 0 3,250

Třída 1 2 3 4 5 průměr Třída 1 2 3 4 5 průměr
6. 6 8 3 2 0 2,053 6. 8 10 3 0 0 1,762

7. 6 11 5 3 0 2,200 7. 9 11 5 2 0 2,000

8. 7 4 4 4 0 2,263 8.
9. 2 9 5 4 0 2,550 9.

Třída 1 2 3 4 5 průměr Třída 1 2 3 4 5 průměr
6. 5 9 4 1 0 2,053 6. 13 5 3 0 0 1,524

7. 5 8 7 4 1 2,520 7. 7 8 9 3 0 2,296

8. 4 7 6 2 0 2,316 8. 6 8 4 2 0 2,100

9. 6 7 7 0 0 2,050 9.

Třída 1 2 3 4 5 průměr Třída 1 2 3 4 5 průměr
6. 8 7 4 0 0 1,789 6. 5 10 4 2 0 2,143

7. 3 10 10 2 0 2,440 7. 3 11 10 3 0 2,481

8. 3 2 8 6 0 2,895 8. 1 7 7 5 1 2,905

9. 1 7 11 1 0 2,600 9. 1 3 10 6 0 3,050

Třída 1 2 3 4 5 průměr Třída 1 2 3 4 5 průměr
7. 13 6 4 2 0 1,800 7. 10 9 3 4 0 2,038

8. 6 2 6 4 1 2,579 8. 5 4 6 5 1 2,667

9. 3 6 5 6 0 2,700 9. 3 6 7 4 0 2,600

Třída 1 2 3 4 5 průměr Třída 1 2 3 4 5 průměr
8. 3 7 7 2 0 2,421 8. 2 7 8 3 1 2,714

9. 2 8 5 5 0 2,650 9. 1 5 11 3 0 2,800

Němčina 1. pololetí Němčina 2. pololetí

Přírodopis 1. pololetí Přírodopis 2. pololetí

Chemie 1. pololetí Chemie 2. pololetí

Fyzika 1. pololetí Fyzika 2. pololetí

Dějepis 1. pololetí Dějepis 2. pololetí

Zeměpis 1. pololetí Zeměpis 2. pololetí

Český jazyk 1. pololetí Český jazyk 2. pololetí
Prospěch ve školním roce 2022/2023

Matematika 1. pololetí Matematika 2. pololetí

Anglický jazyk 1. pololetí Anglický jazyk 2. pololetí
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